« ........... Les nombres de 500 2 999 (1)

Prénom :
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1) Ecris en chiffres les nombres dictés :
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/ 2) Entoure la bonne réponse : )

Six cent vingt-quatre 624 724 824

Neuf cent quatre-vingt-dix 890 999 990

Sept cent quarante-cing 745 754 845

Huit cent soixante-quatorze | 864 874 884

Cing cent quatre-vingts 680 580 590 !
,'/ 3) Complete les tableaux : \\\'
i Six cent dix-huit 806 i
i Neuf cent vingt-deux 958 i
i Huit cent onze 762 i
i Six cent quarant-sept 549 i
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Les nombres de 500 a 999 (2)
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1) Range ces nombres dans |'ordre croissant :

547 - 754 - 654 - 900 - 690 - 745 - 874 - 960 - 609 - 847
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o < ... <...... <...... <.... <...... <..... <...... <...... <...... ,
:'/ 2) Range ces nombres dans |'ordre décroissant : \‘:
i 936 - 901 - 814 - 972 - 999 - 873 - 783 - 542 - 942 - 898 i
i ...... > > > b b > > > > 'i
I,’/ 3) Compléte avec <, > ou = \
. 845..745 650 ..... 605 561 ..... 651 630 ..... 603
i 781 ... 818 964 ... 469 799 ... 979 718 ... 781
i 800+80+0 .. 800 + 80 + 8 (6 x 100) + (6 x 10) + 9...... 600 + 69
i 900+90+9 ... (9x100)+ (9x10)+9 800+90+8 ... (8 x100)+ (8 x10) + 8
i\ (7 x100)+50+2 ... 800 + 50 + 2 773.... (6 x 100) + 60 + 13

,'// 4)_Ecris le nombre qui vient juste \\\‘. '// 5) Ecris le nombre terminé par O qui \\\‘
i avant et celui qui vient juste aprés : i vient juste avant et celui terminé i
i 548 549 550 i i par O qui vient juste apreés : i
i 575 i i 560 564 570 i
i 563 i | 631 i
K\ 500 /j i 971 i
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Les nombres de 500 a 999 (3) J
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/ 1) Décompose comme dans |'exemple \‘
586 = 500 + 80 + 6
| O B30 oo eee e ;
| O 90D Zoevereeeeseeesses s s i
0 699 T i
S T E i
‘\\ (@) 731 R Ill
2) Calcule : \‘ ,/ 3) Colorie les nuages des nombres situés
o 600+80+7= i i entre 450 et 630 :
o 900+0+9= .. X /w fKSQV\J
i ey \’?89 4925 ( 4@
- il N
o 800+0+60 = ... ::I/?lgg\ﬁl'\_JLAJrv\,\_\ (65\3&&}‘/642
RV S A
o (6x100)+(4x10)+9= ... L 462 /\5_33
: : / Cﬁz\j \-”\_A_./' J \
o (8 x100)+ (8 x10)+8= ... ¥ Wﬂ}
A ¢ 526
4) Compte de 5 en 5 dans |'ordre croissant :
o 655-670-675- - 720
o 840- 845 -850 - - 895
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